

Как стать аналитиком данных?

Яндекс Практикум

18+



19.10.2019 В 13:43 ОБЩЕСТВО

830

Вице-спикер Госдумы РФ приняла участие в открытии «Точек кипения» в Ставрополе

ПОДЕЛИТЬСЯ



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА СТГАУ

В Ставрополе в субботу, 19 октября коворкинг-центры «Точка кипения» открылись на площадках двух вузов: Северо-Кавказского федерального университета и Ставропольского государственного аграрного университета. Задача проекта, к которому по всей России присоединились более четырех десятков вузов, поддержать молодых лидеров, помочь представителям молодежи приобрести навыки, важные для их участия в процессе развития России.

Выступая перед молодежью на открытии «Точек кипения» в Ставрополе, зампредседателя Госдумы России Ольга Тимофеева отметила «большой запрос на молодых лидеров» в стране. Это - люди, способные ставить задачи, объединять вокруг идеи единомышленников и находить работающие решения. - пояснила она. «Такие люди не вырастают просто так, нужны площадки для их роста», - обосновала вице-спикер Госдумы важность реализации проекта. «Мы хотим, чтобы эти «точки» были опорой для успешного будущего нашего края и нашей страны», - заключила Ольга Тимофеева.

НОВОСТИ РЕГИОНА >

- 16:36 СберБанк снижает ставки по льготной ипотеке
- 16:19 Риски для россиян оставаться без страховой пенсии прокомментировали в РАНХиГС
- 15:53 В Ставрополе торопятся с ямочным ремонтом дорог
- 15:29 Ставропольский губернатор: программу переселения из ветхого жилья выполнить досрочно

[ВСЕ НОВОСТИ >](#)

НОВОСТИ >

Важные

- 16:36 Захарова напомнила о рисках для людей, планирующих отпуск за границей
- 16:34 Байден объявил режим ЧС в сфере нацбезопасности из-за действий России
- 16:26 Олег Леонов: «Поправки в закон об уточнении сведений операторов связи помогут спасти жизни тысяч пропавших людей»



ЧИТАЙТЕ «МК-КАВКАЗ» НА
GOOGLE NEWS

ПОДПИСАТЬСЯ >